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SINTESI DELLA SEDUTA 
 

 
Punto 3) Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
 
- Interrogazione n. 2133  del Consigliere Cavallera inerente a “Situazione di crisi delle 
residenze per anziani della provincia di Alessandria ” 
Risponde l’Assessore Migliasso. Replica il Consigliere Cavallera. 
 
- Interrogazione n. 2199 dei Consiglieri Botta, Casoni, Boniperti, Ghiglia e Vignale 
inerente a “Sicurezza alimentare in Piemonte” 
Risponde l’Assessore Artesio. Replica il Consigliere Botta. 
 
- Interrogazione n. 2475 del Consigliere Guida inerente a “Tecnologie per la diffusione di 
Internet ” 
Risponde l’Assessore Bairati. Replica il Consigliere Guida. 
 
- Interrogazione n. 1877 della Consigliera Ferrero inerente a “Programma di governo 
2005-2010. Politiche per la montagna” 
Risponde l’Assessore Sibille. Replica la Consigliera Ferrero.  
 
 

 Iscrizione nuovo punto all’ordine del giorno: 
 
 
- Ordine del giorno n. 1137 “Rieleggibilità dei sindaci dei comuni con popolazione 
inferiore ai 5000 abitanti” presentato dai Consiglieri Gariglio, Cotto, Placido, Chieppa, 
Spinosa, Botta 
 
 
 

 Comunicazioni della Giunta regionale 
 
(Svolge un’informativa, relativamente a “Osservatorio Tecnico TAV”, la 
Presidente della Giunta regionale Bresso – Iniziato dibattito) 
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 Comunicazioni della Giunta regionale 
 
(Proseguimento dibattito relativamente a “Osservatorio Tecnico TAV”) 

 
 Atti di indirizzo collegati: 

 
- Ordine del giorno n. 1143 “Dimissioni del Presidente dell’Osservatorio tecnico sulla 
Tav, Mario Virano” presentato dai Consiglieri Guida, Burzi, Casoni, Novero, Giovine, 
Scanderebech, Nicotra, Lupi 
(Respinto) 
 
- Ordine del giorno n.  1151 “Osservatorio per la Torino-Lione”  presentato dai Consiglieri  
Muliere, Auddino, Lepri, Manolino, Ronzani, Boeti, Travaglini, Caracciolo, Placido, Pozzi,  
Turigliatto, Buquicchio, Ferraris, Pace, Motta, Rostagno, Spinosa, Valloggia, Pizzale, 
Rabino, Cattaneo, Larizza, Rutallo 
(Approvato) 
 
 
 
Punto 7) Testo unificato dei progetti di legge n. 511, 345, 423, 427 “Gestione e 
promozione economica delle foreste”- relatori Bellion, Vignale - (licenziato 
all’unanimità dalla III Commissione il 22 settembre 2008) 
 

 (Svolta relazione dei Consiglieri Bellion e Vignale) 
 
 
 
Punto 5) Proseguimento esame Testo unificato del disegno di legge n. 387 e delle 
proposte di legge n. 11, 493 e 433 “Norme in materia di sicurezza nella pratica degli 
sport invernali da discesa e da fondo in attuazione della normativa nazionale 
vigente ed interventi a sostegno della garanzia delle condizioni di sicurezza sulle 
aree sciabili, dell’impiantistica di risalita e dell’offerta turistica” - relatori Vignale e 
Laus - (licenziato a maggioranza dalla Comm. Postolimpica il 10 dicembre 2008) 
 

 (Svolto dibattito generale, esame articolato ed emendamenti – Approvato sino ad 
articolo 14) 
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